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Αξιότιμε κύριε Κωνσταντίνου Πρόεδρε Σχολικής Εφορείας Παραλιμνίου, 

Αξιότιμε κύριε Παναγιώτου, Διευθυντή του Γυμνασίου Παραλιμνίου, 

Σεβαστό Ιερατείο, 

Αγαπητά πρώην μέλη του Σ.Γ. μας, 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Συνεχίσαμε για 2η χρονιά  στο πηδάλιο του Συνδέσμου Γονέων του Γυμνασίου 

Παραλιμνίου με κύριο μέλημά μας συνεχίσουμε να στεκόμαστε αρωγοί και 

συμπαραστάτες στο έργο του Σχολείου μας, στηρίζοντας τόσο τη Διεύθυνση, το 

εκπαιδευτικό προσωπικό όσο και τα παιδιά μας με κάθε δυνατό μέσο. Γνωρίζαμε 

από την πρώτη στιγμή τον δύσκολο ρόλο που καλούμασταν να διαδραματίσουμε, 

σε ένα σχολείο με διαχρονικά κτηριακά προβλήματα λόγω υπερπληθυσμού, αλλά 

και λόγω της έναρξης της αντισεισμικής αναβάθμισης του κτηρίου σε συνθήκες 

πανδημίας και τήρησης υγειονομικών πρωτοκόλλων.  

Ο Σύνδεσμος Γονέων καταρτίστηκε σε σώμα στις 12 Οκτωβρίου 2020 με 50  

μέλη, τα οποία οργανώθηκαν σε διάφορες επιτροπές με σκοπό τη διευκόλυνση 

και γρηγορότερη διεκπεραίωση των εργασιών του Συνδέσμου Γονέων. Από την 

πρώτη στιγμή αναλάβαμε μια μαραθώνια προσπάθεια με όλους τους συνεργάτες 

μου στον Σ.Γ. με διπλό σκοπό: την προώθηση και επίσπευση της αντισεισμικής 

αναβάθμισης του σχολείου καθώς και την προώθηση του αιτήματος για το 2ο 

Γυμνάσιο Παραλιμνίου. Οι προσπάθειες που καταβλήθηκαν και καταβάλλονται 

συνεχώς είναι τεράστιες. καταφέραμε να θέσουμε το Γυμνάσιο Παραλιμνίου στο 



επίκεντρο των προτεραιοτήτων του ΥΠΠΑΝ και να γίνονται συσκέψεις επί 

συσκέψεων λόγω των διαρκών πιέσεων που ασκούμε και της πιεστικής 

αλληλογραφίας μέσα από τις σωστές διαδικασίες. Σήμερα είμαστε λίγο πριν την 

ολοκλήρωση της πρώτης φάσης της αντισεισμικής αναβάθμισης του σχολείου και 

της παράδοσης των αιθουσών που αναβαθμίστηκαν. Ταυτόχρονα, μέσα στην 

προηγούμενη σχολική χρονιά πετύχαμε την υποβολή και έγκριση της μελέτης 

έργου (PCN) για το 2ο Γυμνάσιο Παραλιμνίου και αναμένουμε να αποδεσμευτεί 

άμεσα κονδύλι για έναρξη του σχεδιασμού του έργου μέσα στο 2022. Ευχή όλων 

μας, αυτή τη σχολική χρονιά να επιτευχθεί και αυτός ο στόχος και να αρχίσει ο 

σχεδιασμός του 2ου Γυμνασίου. 

Ο Σύνδεσμος Γονέων προχώρησε σε 24ωρη Ομαδική Ασφάλιση Μαθητών με τη  

Metlife  για τη σχολική χρονιά 2020-2021. Για τη σχολική χρονιά 2021-2022 ο Σ.Γ. 

όπως κι όλοι οι Σ.Γ. της επαρχίας μέσω της Ομοσπονδίας προκήρυξαν προσφορά 

για ασφάλιση των μαθητών μας με καλύτερους όρους από τους περσινούς που 

να καλύπτεται με τα 10 ευρώ που εισπράχθηκαν κατά τις συνδρομές. Έτσι, μετά 

από αξιολόγηση των προσφορών στην Ομοσπονδία αποφασίστηκε και 

συμφωνήθηκε να προχωρήσουμε σε ασφαλιστική κάλυψη των μαθητών μας με 

τη CNP Ασφαλιστική  και καλύτερες καλύψεις από τις περσινές και χωρίς 

εξαιρούμενο ποσό.  

Κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά ο Σύνδεσμος Γονέων μέσα στις δύσκολες 

υγειονομικές συνθήκες διοργάνωσε με υγειονομική ασφάλεια αλλά και με 

τεράστια επιτυχία, πάρτυ για τους τελειόφοιτους μαθητές του σχολείου μας κατά 

τη λήξη της σχολικής χρονιάς. Ταυτόχρονα, στα πλαίσια της κοινωνικής του 

προσφοράς στήριξε τόσο το Ταμείο Πρόνοιας του Σχολείου όσο και οικογένειες 

μαθητών του σχολείου που είχαν ιδιαίτερη ανάγκη. Στην προσπάθεια 

διευκόλυνσης της εξ αποστάσεως διδασκαλίας εξοπλίσαμε το σχολείο με 4 



φορητούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές καθώς και με 31 usb ένα για κάθε τμήμα 

ώστε να αποθηκεύονται οι μαγνητοσκοπημένες σχολικές εκδηλώσεις για να 

προβάλλονται ενδοτμηματικά. Ο Σύνδεσμός μας υπήρξε αρωγός σε όλες τις 

δράσεις του σχολείου, μερικές από τις οποίες είναι : η έκδοση του μαθητικού 

περιοδικού, κλήρωση δώρων Χριστουγέννων, πλακέτες τελειοφοίτων, ταμείο 

μικροεξόδων διευθυντή, έξοδα φιλοξενίας του σχολείου και άλλα. 

Η προηγούμενη σχολική χρονιά ήταν ακόμη μια ιδιαίτερη χρονιά αφού η 

πανδημία ανάγκασε μαθητές κι εκπαιδευτικούς να μείνουν περισσότερο από δύο 

μήνες μακριά από τις σχολικές μονάδες. Η σχολική χρονιά που έχουμε μπροστά 

μας είναι επίσης δύσκολη λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, των υγειονομικών 

πρωτοκόλλων και κυρίως λόγω της υποχρέωσης των μαθητών για διενέργεια τεστ 

ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου ανά 72 ώρες. Σε εξαιρετικά δύσκολες μαθησιακές 

συνθήκες πραγματώνεται η μαθησιακή διαδικασία  λόγω της  αναδόμησης. Όλοι 

μαζί γονείς, μαθητές , εκπαιδευτικοί και Διεύθυνση του Σχολείου μπορούμε με 

καλή θέληση να μπορέσουμε να κερδίσουμε και αυτό το στοίχημα. 

Κλείνοντας, θερμές ευχαριστίες οφείλω να εκφράσω τόσο στον Διευθυντή του 

Σχολείου μας κ.Κυριάκο Παναγιώτου, όσο και στην υπόλοιπη διευθυντική ομάδα 

για την άριστη και αγαστή συνεργασία που είχαμε. Από καρδιάς ευχαριστώ όλο 

το εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό του Γυμνασίου μας για την ανεκτίμητη 

προσφορά τους προς τα παιδιά μας. Επίσης, θερμά ευχαριστώ τον κ.Σολωμό 

Κωνσταντίνου Πρόεδρο Σχολικής Εφορείας Παραλιμνίου, τα Μέλη και το 

Προσωπικό  της που στάθηκαν στο πλευρό μας σε όλο αυτό τον αγώνα για την 

αναβάθμιση του σχολικού κτηρίου και την προώθηση του πάγιου αιτήματός μας 

για 2ο Γυμνάσιο. Από τα βάθη της καρδιάς μου ευχαριστώ και τον Επαρχιακό 

Επιθεωρητή π.Δημήτριο Μαππούρα για το ιδιαίτερο ενδιαφέρον και την  στήριξή 

του προς το Γυμνάσιό μας καθώς και την άριστη στελέχωσή του. Βαθύτατες 



ευχαριστίες εκφράζω τόσο στα μέλη της Γραμματείας του Σ.Γ. μας όσο και στο 

κάθε απλό μέλος ξεχωριστά για την πολύτιμη και ανιδιοτελή προσφορά τους  και 

την άριστη συνεργασία που είχαμε.  

Κλείνοντας τον κύκλο μου ως γονιός του Γυμνασίου Παραλιμνίου κι ως 

πρόεδρος του οικείου Σ.Γ., αισθάνομαι ιδιαίτερα συγκινημένη. Σας ευχαριστώ 

όλους από τα βάθη της ψυχής μου για την εμπιστοσύνη, την αγάπη αλλά και την 

στήριξη που έλαβα από τον καθένα σας ξεχωριστά. Εύχομαι ολόψυχα κάθε καλό, 

υγεία και προσωπική ευτυχία στον καθένα σας. 

 


